中原华活江

品质生活 风尚引领



统筹 李 莉 编辑 陈 茜 校对 刘明辉 电话 56568185



郑东新区 工伤预防宣传培训会举行

本报讯 (记者 王 治 通讯员 张艳涛)为进一步 提高参保单位对工伤预防宣传工作的认识,近日, 郑东新区工伤预防宣传培训会在河南省洛阳正骨 医院(河南省骨科医院)郑州院区进行。

本次培训由郑州市社会保险局郑东分局与河 南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)共同举办。 郑东新区工伤事故及职业病发生率高的重点行业、 重点企业、重点岗位、重点人员,共计200余家单位

据介绍,现如今大部分企事业单位都参加了工 伤保险,当员工发生工伤事故时,可以按照国家规 定享受相应的工伤保险待遇。但对于工伤的事前 预防,许多单位没有特别清晰的概念,重视程度也 不够,为解决这一现状,社保部门每年都会组织各 单位工伤负责人和经办人员进行工伤预防宣传培

河南省洛阳正骨医院相关负责人表示,"先预 防、再补偿、后康复,预防优先"的工伤保险制度能 够从根本上减少职业伤害和职业病的发生。

郑州人民医院 举办肛肠外科新技术研讨班

本报讯(记者 王治 通讯员 韦万方)日前,由 郑州人民医院举办的河南·郑州第六届肛肠外科新 技术新业务研讨班召开。来自省内及山东、河北、 湖南省的肛肠界专家共300余人参加了本次会议。

肛肠界专家在会上分享了多年来的临床经验 并展开学术交流。会后大家一致认为,专家讲课内 容紧跟国际前沿,极具肛肠临床实用性。

据介绍,郑州人民医院肛肠外科是河南省痔疮 微创新技术(RPH)临床培训基地,是医院重点发展 科室之一。对痔病实行个体化治疗,开展痔的新技 术、新疗法如PPH、TST、RPH满足了不同病人的需 要,对患者全程无痛化管理,术后给予微波、激光理 疗,促进伤口愈合,减轻创面水肿、渗出,缓解疼 痛。科室拥有多种专科设备,可快速、准确地诊断、 治疗肛肠外科疾病,缩短住院时间,提高疗效。

省人民医院 脑血管介入术首次全球直播

本报讯 (记者 王治 通讯员 邢永田)近日,记 者从省人民医院获悉,10月27日~30日,我国神经 介入界高端国际会议——第十六届东方脑血管病 介入治疗大会(OCIN)在上海举行。会上,省人民 医院介入科通过互联网首次向全球进行手术直播

据介绍,此次大会有来自美国、法国、荷兰、德 国、土耳其、日本、加拿大、韩国等国家的神经介入 著名专家和国内神经介人顶级团队以及全国近 2000名相关专家学者参加。会上,河南省人民医 院介入科(国家高级卒中中心)脑血管介入病区的 医生作为国内首个应邀参加手术直播的团队,与 主办方第二军医大学长海医院临床神经医学中心 以及土耳其素有"神经放射科领头羊"之称的卡拉 帕萨医学院柯切团队一起,共同向世界同行展示 精湛手术技术。全球近万名脑血管专业的专家学 者通过互联网转播实时观看。这也是该院介入科 第一次通过互联网向全球进行手术直播演示。

在上海OCIN大会现场,省人民医院导管室的 手术直播由介入科主任李天晓主持,他详细讲解了 手术操作步骤及要点、难点,现场多位国内外专家 对手术进行了点评,参会者就手术相关事宜进行提 问。此外,该院介入科两个医疗组还分别实施了 "颅内动脉瘤血流导向装置人术""大脑中动脉动脉 瘤支架辅助栓塞术"的两场手术直播。

据悉,河南省人民医院介入科脑血管介入团队 展示均是难度较高、代表国际一流技术水平的手 术。

郑州市中心医院 "白求恩精神教育基地"授牌

本报讯(记者王治通讯员封宁)日前,第四 届"当代白求恩行动"(郑州站)暨白求恩精神教育 基地授牌仪式在郑州市中心医院召开。

据悉,这是"当代白求恩行动"连续三年四次走 进郑州市中心医院,开展健康咨询、学术讲座、义诊 手术等医疗服务,弘扬白求恩精神。

10月27日,"当代白求恩行动"举办了骨科专 场、呼吸内科专场、养生康复专场三场不同主题的 健康讲座。讲座结束后,"当代白求恩行动"专家组 便走进郑州市中心医院各个诊室开始义诊活动,他 们细致询问就诊患者的病情,耐心地解答病患的疑

10月28日,市中心医院医联体成员单位-新密市第一人民医院各诊室里,"当代白求恩行动" 专家组和市中心医院各专业专家进行义诊活动。

据介绍,此次活动专家共计接诊200余人次, 会诊、查房30余人次,并指导完成心血管介入手术 一例。三年来,郑州市中心医院先后邀请了加拿 大、美国等国际知名教授到院进行交流合作,为医 院转型发展、跨越发展注入了坚强的精神动力。此 次市中心医院被中国白求恩精神研究会定为白求 恩精神教育基地,将为今后开展国际医疗合作、传 承弘扬白求恩精神搭建更多的交流平台。



距"双十一"仅剩一周时间,网购的硝烟已开始弥漫。不仅淘宝、天猫等电 商蓄势待发,许多银行也趁机加入,推出"双十一"期间从消费到贷款的特殊优 惠,吸引客户。专业人士提醒,消费者在痛快消费尤其是贷款消费时,一定要 注意细节,以免产生不必要的费用,甚至引起信用危机。



你的钱包准备好了吗

本报记者 龙雨晴

银行加入"双十一"混战

"双十一"如今已成为全民狂欢节, 不仅是淘宝、天猫等主流电商的舞台,不 少银行也紧跟时代步伐,以不同形式参 与到这场狂欢中,为自己的商城品牌和

据了解,早在10月底,工商银行就开 始为其电商品牌融e购的"双十一"活动 做预热了,在该行的"大牌00期"专场分 期购物活动中,部分商品享受0利息0手 续费的"双免"分期。此外,该行还把"双 十一"活动划分为10月31日~11月7日和 11月8日~11月12日两个阶段,通过分期 消费满额返券等形式吸引消费者利用分

光大银行则以"支付选光大,精彩双 11"为主题,光大银行工作人员介绍说, 在11月1日~11日期间用光大银行卡完 成任意一笔网购支付交易,即可获赠"光 大双11现金券礼包",可用于光大商城的 支付。

而一向将信用卡服务看得十分重要 的华夏银行则和苏宁易购合作,推出各 种满减、打折、领微信现金红包等优惠。 此外,建行、中信银行等也力推信用卡消 费打折优惠活动。

"'双十一'这样的节点是个打响自 己品牌的绝佳时期,对于银行来说,发挥 自身得天独厚的传统金融优势,带动金 融效益才是最终目的。"我市一家银行相 关负责人表示。

信用卡提额备足"粮草"

俗话说"兵马未动,粮草先行",对于 "双十一"这场"大战"来说,钱包的空虚 无疑是最痛苦的。

市民戴女士就曾陷入这种焦虑,购 物车里的东西太多,卡里的钱太少,信用 卡额度又不够。但眼看"双十一"越来越 近,戴女士某天收到一条银行短信,提示 将她的信用卡临时额度上调至3万元,而

她之前的正常月信用额度只有1.5万元。 "感觉银行太贴心了,完全是为我在 '双十一'购物解决后顾之忧。"戴女士

记者咨询多家银行信用卡中心客服 了解到,信用卡用户申请临时提额非常 方便,只需按提示操作即可,一般调额度 为原额度的30%~50%。某银行信用卡中 心客服表示,因为"双十一"集中消费的 因素,他们的确调高了用户个人的临时 授信额度,具体数额多少取决于其日常 信用和积累。

除了信用卡提额之外,蚂蚁花呗、京 东金融也陆续宣布加入"双十一"临时提 额阵营,刺激消费者购物。一些银行的 贷款服务也为"双十一"大开绿灯,例如 建设银行凡信用良好客户,只要在11月 22日前通过建行手机银行或网上银行申 请并成功签约"快贷",在签约一年内可 享受优惠利率。

消费贷款量入为出

提高临时额度,享受优惠利率,看起

来似乎是"天上掉馅饼"的贴心美事,但 理财专家提醒消费者:临时额度如果使 用不当,也可能会带来一些麻烦。消费 贷款应该控制在自身承受范围内,以免 影响自身信用。

据了解,信用卡临时额度一般有效 期在30天~60天,各家银行具体规定不 同,提额期间持卡人所使用的临时额度, 需要在当期还款日之前一次性还清,不 能分期还款,也不能按照最低还款额还 款。如果临时额度未能按时还款,则视 为逾期。

"如果一个用户无逾期记录、无分期 还款情况,临时调额就会比较高。但是 一些客户因为不知道临时额度的使用还 款规则,产生逾期现象,有的还影响了自 己的信用记录。"招商银行信用卡部门工 作人员告诉记者。

"消费贷款是一把双刃剑,如果使用 得当不仅能提高生活质量,还能参与更 多优惠。但是消费过程中尤其面对'双 十一'这种比较疯狂的节点要保持理性, 要把消费贷款当成一种工具,不要被它 牵着鼻子走。"理财专家认为。

消费受讯

全国理性饮酒宣传周走进郑州

本报讯(记者 王见宾)近日, 2016年全国理性饮酒宣传周"关 爱成长、非诚勿饮、炫酷机器人、 欢乐嘉年华"汾酒郑州分会场在 中原万达商场开幕,此次活动由 中国酒业协会主办,汾酒集团承

本次活动以预防未成年人饮 酒为主题,活动现场不仅设有白 雪公主舞蹈秀、街头篮球互动秀、 冠军团体街舞秀、有奖知识问答 等文艺演出,还增加了"非成勿饮 小讲堂",让更多家长、孩子了解 饮酒知识及饮酒对未成年人的危

汾酒集团负责人表示,希望 通过文艺表演的形式,呼吁广大 消费者理性饮酒、文明饮酒、健康 饮酒,保护未成年人,共建和谐社 会,形成科学理性饮酒新风尚。

除本次活动外,理性饮酒宣 传周还将在上海、重庆、深圳、南



京、成都、武汉、济南、合肥、贵阳、 淄博、佛山、承德、滨州等地同步 举办分会场,全国主要酒类企业、 经销商及各地省市酒业协会将在

多个城市同步推出活动,向社会 宣传未成年人饮酒的危害,同期 开展"万店承诺不向未成年人售 酒"活动。

绿地"大消费"战略落地中原

本报讯(记者赵佳)10月 28日,绿地集团"把世界『袋』回 家——G-Super 品牌发布会郑 州站"在郑东绿地中心举行,宣 布绿地"大消费"战略和 G-Super绿地全球商品直销中心正式 落地中原。

绿地中原房地产事业部总经 理方东兴表示,绿地"大消费"战 略落户中原,对于丰富绿地在中 原的产业布局,开拓中原的商业 版图具有重要的战略意义。G-Super以自产、直采、直销模式,带 来更安全、更方便的购物方式,击 破传统商业痛点,让消费者在家 门口就能直接买到进口商品,为 中原人民带来国际化的消费体

G-Super、黄金时代健身俱 乐部和上海国际影城正式签约郑 东绿地中心,标志着高铁商圈时 代的开启。绿地集团深耕中原 12载,地产领域硕果累累,未来 绿地中原商业团队将会继续秉承 "绿地,让生活更美好"的理念,将 创新和商业地产相结合,为中原 贡献更多的商业地标。

我国中药产品启动在美二期临床研究

本报讯(记者王治)近日,我国 治感冒、抗流感药物连花清瘟胶囊美 国二期临床研究在弗吉尼亚州正式 启动。这是我国率先进入美国FDA (美国食品药品监督管理局)临床研 究的治疗流行性感冒的中药,也是率 先进入美国FDA临床研究的大复方 中药。

主任委员白春学教授表示:"中医 中药不仅是中国的瑰宝,更是世界 医学的宝贵财富。"上海复旦大学 呼吸病研究所副所长宋元林教授 表示:"连花清瘟胶囊直接在美国 启动二期临床研究,明年结果一旦 通过,进入美国OTC市场指日可 待,这是中医中药在全世界非常大 对此,中华医学会呼吸分会副的进步。"

据介绍,在美国FDA开启二期临 床研究的连花清瘟胶囊,是中国工程 院院士吴以岭教授带领的专家团队 汲取我国古代名医治疗外感病的用 药经验,在中医络病理论指导下,结 合现代抗病毒、抑菌、提高免疫等研 究成果创制而成的用于治疗普通感 冒和流感的专利新药,2011年获得国 家科技进步二等奖。

加贺崛起

工商银行 融e购开辟金融扶贫新路子

本报讯日前,记者从工行获悉,该行充分 发挥旗下融e购电商平台的优势,积极帮助贫 困地区增加就业、脱贫致富,开辟了一条互联 网+金融资源的扶贫新路子。截至目前,融e购 已上线国家级贫困县地区商户257个,实现交 易额近75亿元,带动了一批贫困地区企业优质 产品的销售,增加了当地贫困人口的就业和经 济收入。

工商银行相关负责人表示,在开展区域扶 贫上,工行通过大力推广电政合作模式,以政 府、协会背景为品质保障,构建"电商+政府、协 会+企业+农户"的支持架构,精准实现扶贫到 企、到户。 (李 欣)

兴业银行 创新产品解决小微企业贷款难

本报讯 据悉,对小微企业"短、小、频、急" 的融资特点,兴业银行不断丰富小微企业专属 产品序列,推出了以"易速贷"为主打、"交易 贷""连连贷"为配套的"小微三剑客",客户既可 单独申请,也可申请组合授信。其中,"易速贷" 满足小微企业快速、便利的融资需求,在授信申 请资料齐备的情况下,原则上贷款审批时间不 超过3天;"连连贷"客户在贷款到期日无需偿 还本金,通过放款与还款的无缝对接,延长还款 期限,切实减轻还款压力;"交易贷"依托大数据 运用,无需客户提供抵(质)押物,通过客户在该 行的日常结算交易流水核定融资额度,轻松获

截至2016年9月末,该行小企业产业集群 已落地571个,集群项下贷款余额达258.67亿

九鼎金租实现精准扶贫

本报讯 近日,河南九鼎金融租赁股份有限 公司(简称九鼎金租)成立,并充分发挥融资租 赁行业优势,选准突破口,创新金融服务方式, 有效发挥金融扶贫效能,实现融资租赁精准扶 贫第一单。

据了解,该公司充分考虑和衡量河南省扶 贫工作的实际情况,将第一个精准扶贫对象确 定为兰考县,在现有监管政策内,在单体项目上 给予兰考最大限度的资金支持,并根据兰考县 实际情况,量身设计了创新型交易结构,确保资 金效益有效发挥,提升资金扶贫效果。

该公司相关负责人表示,九鼎金租与兰考 县的合作仅是扶贫工作迈出的第一步,随着合 作模式和合作范围的不断扩大,九鼎金租将在 扶贫工作中发挥越来越多的作用。 (王 震)